I'JIABA
BOJIOKOJIAMCKOI'O TOPOIICKOI'O OKPYTA
MOCKOBCKOM OBJIACTU

ITOCTAHOBJIEHHUE

Or 10.10.2022 Ne 659

I'. BOJIOKOJIAMCK

O BHeCeHUN M3MeHeHUN B NOCTaHOBIIEHWE rfaBbl BonokonamMmckoro ropofckoro okpyra
oT 15.09.2020 Ne 579 «O06 yTBEpP>XAEHUN NEPEYHS MNATHbIX AOMNONHUTENbHbIX
obpasoBartenbHbix yenyr MOY 1O «Bonokonamckas geTckas LKona UCKYCCTBY
N NPenCcKypaHTa LeH Ha 3TU yCryrn»

B cBA3M ¢ HeobGXoOuMMOCTbIO BHECEHUSI KOPPEKTUPOBOK B MOCTAHOBMEHWE TNaBbl
Bonokonamckoro ropogckoro okpyra ot 15.09.2020 Ne 579 «O6 yTBepxOeHUM nepeyHs
nnaTHbIX AONONHUTENbHBLIX O0BpasoBaTenbHbix ycnyr MOY OO «Bonokonamckas getckas
LLIKOMa UCKYCCTB» M NMPEenCcKypaHTa LeH Ha 3TU yCnyrmy,

MOCTAHOBIAKO:

1. BHecTu cnegywoowune U3MEHEHUA B MOCTaHOBMeHMe rnaBbl Bonokonamckoro
ropogckoro okpyra ot 15.09.2020 Ne 579 «O6 yTBepXOeHUM nepedHsa nnaTHbIX
pononHutenbHbix obpasoBaTtenbHbix ycrnyr MOY OO «Bonokonamckas pgetckas Lwkona
MCKYCCTB» U NPEencKypaHTa LeH Ha 3Tu YCnyrmuy:

1.1.NMpunoxeHne Ne 1 K NOCTAHOBNEHUIO U3MNOXUTb B HOBOW pefakuuuM CcornacHo
npunoxeHnto Ne1 K HacToALEMY NOCTaHOBMEHWUIO;

1.2. MNpunoxeHne Ne 2 K NOCTAHOBMNEHUIO  U3NOXUTb B HOBOW pedakumm CcorfnacHo
npunoxeHuto Ne 2 K HacToALLEMY NOCTAHOBEHWUIO.

2. OnybnukoBaTb HacTosllee MNOCTaHOBMeHWe B rasete «Bomokonamckuin kpam» u
pasMecTuTb Ha oduunanbHOM WUHAPOPMALMOHHOM  WHTepHeT-cante agMuHUCTpauum
Bonokonamckoro ropogckoro okpyra MockoBckon obnactu.

3. Hactosiwee nocTtaHoBreHWe BCTyrnaeT B CUIly C MOMEHTa [MOAMUCaHUS U
NPUMEHSETCA K NPaBOOTHOLUEHNSIM, BO3HUKLWIMM C 1 ceHTabpa 2022 roaa.

4. KOHTpOnb 3a BbINOSIHEHMEM HACTOSALLEro MOCTAHOBIIEHUS BO3MNOXUTb Ha
3amecTutend rnaBbl agMuHUCTpauuu  Bornokonamckoro ropogckoro  okpyra  E.H.
CrapoBonToBy.

[MmaBa
Bornokonamckoro ropogckoro okpyra M.W. Cbinka
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[MepeyeHb NnaTHbIX AONoNHUTENbHbIX 06pasoBatenbHbix yenyr MOY 1O «Bonokonamckas
aeTckas wkona nckyccte» Ha 2022-2023 y4ebHbin roa

1. MoarotoBuTenbHaa rpynna «XKaBoOpoHOK »

[Mporpamma ana geten ot 4 oo 6 ner.
OcCHOBHbIMUM NpegMeTaMu BAAIOTCA:

1) KonnektneBHoe My3uumpoBaHme (Xop) - HAPOAHOE HanpaBneHue;
2) Putmuka.

Cpok 06yyeHus - 1 rog.
dopma 3aHaTUKM — rpynnosas (5-154en.)/ menkorpynnosas (2-5 ven.).
MpogomxkutensHocTb 1-ro ypoka — 40 MUHYT.

2. NoaororoBurtenbHas rpynna «Kpouwika-mMmy3bIKaHT»

[Mporpamma ana geten o1 S go 6 net

OcHOBHbIMM NpeaMeTaMuy ABNSAOTCS:

1) KonnektueHoe My3uuupoBaHue (Xop) - akageMunyeckoe HarnpasrieHue;
2) Putmuka.

Cpok obyyeHus - 1 rog.

dopma 3aHaTUn — rpynnosas (5-154en.)/ menkorpynnosas (2-5 yen.).

['pynnoBble 3aHATUSA C AeTbMMU 5,6 NeT pekomeHayeTcsa npoBoanTb € 10 — MUHYTHBLIM
nepepbliBOM (20 MUH.+10 MUH.+20 MUH.).

3. Mporpamma 3CcTEeTUYECKOro pasBMTuUsa geTteun oT 7 neT v B3pocnbIX

OOyueHune urpe Ha My3blKanibHOM MHCTPYMEHTE: oopTeENMaHO, rmTapa, yaapHble
WHCTPYMEHTbI, CakCcodoH, OasiH, akkOpAeOH, ckpunka, dnenta, 6nok-cpnenta, Bokan.

dopma 3aHATUM — nHanBmnayanoHaa (1-2 ypoka B Heaento).
MpogomkutensHocTb ypoka — 40 MUHYT.

4. N'pynna paHHero xynoXecTBeHHOro 3CTeTu4ecKkoro
pa3BuTua geten «AkBapenb»

[Mporpamma ana geten ot 6 oo 7 net
OcCHOBHbIMUM NpegMeTaMu sBAAIOTCA:



1) XKuBonuce;
2) Ilenka.

Cpok obyyeHus — 1 roa.
dopma 3aHaTun — rpynnosas (5-15 ven.)/ menkorpynnosas (2-5 vern.).
MpopomknteneHOCTb 1-ro ypoka- 40MUHYT.

5. Npynna ayTeHTU4eCKOro neHua Ans B3pocnbix ot 18 nert

OCHOBHbIMK NpegMeTaMu SABMAKOTCA:
1) KonnektusHoe My3unumpoBaHme (Xop).
2) Putmuka.

®dopma 3aHaTUn — rpynnosas (2-10 ven.).».
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PacueT ueHbl Ha nnaTHble JonNonHUTENbHbIE 0bpasoBaTenbHble yenyrn MOY 1O
«Bonokonamckasa getckas wkona uckyccte» Ha 2022-2023 y4ebHbin rog

KoadbpmumeHT kocBeHHbIX pacxogoB no MOY 1O «Bonokonamckas getckas Lwikorna
NCKyCcCTB» ycTaHoBrneH B pa3mepe 0,06 mcxoas m3 noTpebHOCTM My3blKarbHOMW LUKOSblI Ha
NpmnobpeTeHns OCHOBHbLIX CPEeACTB, onnaThl KOMMYHasnbHbIX YCAYr, yCyr CBs3u, 3apaboTHOM
nnatbl aAMUHUCTPATUBHO-YNPaBNEHYECKOro, TEXHUYECKOrO 1 XO3MCTBEHHOIO nepcoHana.

Kkp=0,60
1.1.  PacueT ueHbl 1 MHOMBMAYANbHOIO 3aHATMSA No y4ebHon gucunnnmHe

1) Mpsamble pacxoabl (Pnp):

a) ®ong onnatbl Tpyaa npenogasatensa (POTocH) — 22710,0 py6. 3a 72 yaca B
MecCsL, onsiata 3a Yac COCTaBUT: 22710/72= 315,0 (py©.)

C y4yeTtom 0,25 yaca metognyeckomn nogrotoskon: 315,0+78,75=393,75 (pyb.)

6) Hauncnenus Ha onnaty Tpyaa (HocH) pasHbl 30,2%:

393,75 *30,2%=118,91 (py6.)
B) NToro npsimbix pacxogos (Pnp):

393,75 +118,91 = 512,66 (py6)
2) KoceHHble pacxogbl (Pkocs) (npu Kkp= 0,60) coctaBnstoT:

512,66 *0,60 =307,6 py6.
3) CebectommocTb 1 4aca 3aHATUA paBHa cymme npsmbiX (Pnp) n KocBeHHbIX (PkocB)
pacxo4oB U COCTaBMSET:

512,66 +307,6 = 820,26(py6.)
4) Ncnonb3ysa koahdmumeHTbl ANCKpUMUHaLUMK LieH, obecnevmBatoime AOCTYNHOCTb YCryrn
(MpumMeHsoTCS ANs YMeHbLUEHUs LeHbl Ha 6a3oBble NnaTHbIe YCNyrM B paMkax coumanbHON
NONUTUKM rOCyfapcTBa, HanpaefeHHOW Ha obecnevyeHne 3KOHOMWYECKOM AOCTYMHOCTU

ycnyr):
LleHa 1 vHnauBmnayanbHoro 3aHAaTua coctasut: 800 (py6.)

1.2.  Pac4eTt ueHbl 1 tHAMBMAYanbHOro 3aHATUS (C KOHLEPTMENCTEPOM)
no y4yebHon ancunnnunHe

1) Mpsamble pacxoabl (Pnp):

a) ®ong onnatbl Tpyaa npenogasatensa (POTocH) — 22710,0 py6. 3a 72 yaca B
MecsL, onsiata 3a Yac COCTaBUT: 22710/72= 315,0 (py©.)

C ydeTtom 0,25 yaca metognyeckon nogrotoskon: 315,0+78,75=393,75 (pyb.)
®oHp onnatbl Tpyaa KoHueptmenctepa (POTocH) — 22710,0 pyb. 3a 96 yaca B mecsu,
onniaTta 3a vac coctasut: 22710/96= 236,56 (py6.)
C yyetom 0,25 yaca metogudeckon noarotoBkomn: 236,56 +59,14=295,7 (py©O.)
KoHuepTmenctepckue Yacbl paBHbl 50% OT NpogormKUTENbHOCTN ypoka -295,7/2=147,85



6) HauncneHus Ha onnaTty Tpyaa (HocH) paBHbl 30,2%:

(393,75 +147,85)*30,2%=163,56 (py6.)
B) Utoro npsimbix pacxogos (Prip):

541,6+163,56 = 705,16(py0)
2) KocseHHble pacxogpl (Pkocs) (npu Kkp= 0,60) cocTtaBnsioT:

705,16*0,60 =423,10 py6.
3) CebectommocTb 1 4aca 3aHATUS paBHa cymme npsamMbix (Pnp) u kocBeHHbIX (Pkocs)
pacxodoB M COCTaBNsET:

705,16+423,10 = 1128,26(py6.)
4) Ncnonbayst KoadPUUNEHTBI ANCKPUMMHALUK LeH, obecneymBatrolme OCTYMHOCTb YCIyrn
(MpuMeHsIoTCA AN YMeHbLUEHUS LieHbl Ha 6a3oBble nnaTHbIe YCryrn B pamkax coumanbHOm
MONMUTUKM rocydapcTeBa, HarpasBneHHon Ha obecrnevyeHne SKOHOMWUYECKOW [AOCTYMHOCTU

ycnyr):
LleHa 1 vtHAuBMAyanbHOro 3aHATUA (C KOHUepTMenctepom) coctaBut: 1100 (py6.)
1.4. PacueT ueHbl 1 rpynnoBoe 3aHAaThe (C KOHLEePTMENCTEPOM) MO y4ebHbIM gucumMninHaM

1) Mpsimble pacxogp! (Prip):

a) ®oHpg onnatbl Tpyaa npenogasatend (POTocH) — 22710,0 pyb. 3a 72 yaca B Mecs,
onniaTta 3a vac coctasut: 22710/72= 315,0 (py6.)

C yyeTtom 1 yaca metogudeckon nogrotoskon: 315,0+315,0=630 (py6.)

C yyeTtom 15% HapbaBku 3a KQ4eCTBO OKa3aHWe NnaTHbIX YCNYr U COXPaHEHNE KOHTUHIEHTa:
630 py06.+15%= 724,5 py0.

doHg onnatbl TpyAa KoHueptmenctepa (POTocH) — 22710,0 py6. 3a 96 yaca B mecsu,
onnara 3a 4yac coctasut: 22710/96= 236,56 (py©.)

C y4yetom 0,5 yaca metoamnyeckon nogrotoskon: 236,56 +118,28=354,84 (py6.)

6) HauncneHusa Ha onnaty Tpyaa (HocH) pasHbl 30,2%:

(724,5 py6.+354,84)*30,2%=325,96 (py6.)

B) NToro npsimbix pacxogos (Pnp):

1079,34+ 325,96 = 1405,30(py6)

Bcero: npsimbix pacxogoB Ha 1 rpynnoBoe 3aHATue (Kon-Bo y4-ca OT 8 4en.) COCTaBuT:
1405,30 py6./8 4en.=175,66 pyo.

2) KoceHHble pacxoabl (Pkocs) (npu Kkp= 0,60) coctaBnstoT:

175,66 *0,60 =105,39 py6.

3) CebectomMmocTb 1 4aca rpynnoBbIX 3aHATUIA paBHa cyMme npsiMbix (Prp) U KOCBEHHbIX
(PkocB) pacxogos un coctaBnsieT:

175,66 py6.+ 105,39 py6.= 281,05(py6.)

4) Mpnbbinb npun peHTabensHocT 20% cocTaBuT:

281,05%0,2=56,21py0.

5) LleHa 1 4yaca rpynnoBbIX 3aHATUA COCTaBUT:

281,05+56,21=337,26

YuntbiBaa cneumduky opMmMpoBaHUA Cnpoca Ha rpynnoBble 3aHATUMS  OOMNONHUTENbHbIX
obpasoBaTtenbHbIX YCNyr, e€ero HepaBHOMEPHOCTb BO BpeMeHn, obpasoBaTenbHoe
yuypexaeHve ycTaHaBnMBaEeT UTOrOBYHO (LEeHOBasA ANCKPUMUMHALMS) LIEHY:

LleHa 1 rpynnoBoro 3aHATUA (C KOHUepTMencTtepom) coctaBuT: 330 (py6.)
1.5. PacyeT ueHbl 1 rpynnoBoe 3aHATUE MO y4eBHbIM ANCUMNIINHAM
1) Mpsamble pacxoabl (Pnp):

a) ®ong onnatbl Tpyaa npenogasatensa (POTocH) — 22710,0 pyb. 3a 72 yaca B mecsu,
onnara 3a 4yac coctasut: 22710/72=315,0 (py®©.)



C yueTtom 1 yaca metogunyeckon nogrotoskoun: 315,0+315,0=630 (py6.)
C yyetom 15% HapbaBku 3a Ka4eCTBO OKasaHWe MnaTHbIX YCNyr U COXpaHeHWe KOHTUHIeHTa:
630 py6.+15%= 724,5 py6.

6) HauncneHus Ha onnaty Tpyaa (HocH) paBHbl 30,2%:

724.,5 py6.*30,2%=218,79 (py6.)

B) Utoro npsimbix pacxogos (Prip):

724.5 py6.+ 218,79 = 943,29 (py6)

Bcero: npsimbix pacxogoB Ha 1 rpynnoBoe 3aHATUe (Kon-Bo y4-ca OT 8 4en.) COCTaBuT:
943,29 py6./8 4yen.=117,91 py0.

2) KocseHHble pacxogpl (Pkocs) (npu Kkp= 0,60) cocTtaBnsioT:

117,91 *0,60 =70,74 py®.

3) CebectommocTb 1 4aca rpynnoBbIX 3aHATMI paBHa cymme npsimbiX (Pnp) n KOCBEHHbIX
(PkocB) pacxogoBs n cocTaBnsieT:

117,91 py6.+ 70,74 py6.= 188,65(py6.)

4) Mpwnbbinb npun peHTabensHoct 15% coctasuT:

188,65(py6.)*0,15=28,29py6.

5) LleHa 1 4yaca rpynnoBbIX 3aHATUA COCTaBUT:

188,65+28,29=216,94

YuntbiBaa crneumduky opMmMpoBaHUSA Clpoca Ha rpynnoBble 3aHATUS  OOMNONHUTENbHbIX
obpasoBaTernbHbIX YCNyr, €ero HepaBHOMEPHOCTb BO BpeMeHu, obpasoBaTenbHoe
yypexaeHune ycTaHaBnvMBaeT UTOroBYHO (LleHOBas ANCKPUMUMHALMNS) LIEHY:

LleHa 1 rpynnoBoro 3aHATUA coctaBut: 220 (py6.)

1.6. PacyeT ueHbl 1 MenkorpynnoBoe 3aHsTME Mo y4ebHbIM ANCUMNINHAM
(oT 2 yenosek A0 5 YenoBek)

1) Mpsimble pacxogw! (Prip)

a) ®oHpg onnatbl Tpyaa npenogasatend (POTocH) — 22710,0 pyb. 3a 72 yaca B Mecs,
onniaTa 3a vac coctasut: 22710/72= 315,0 (py6.)

C yyeTtom 1 yaca metogudeckon nogrotoskon: 315,0+315,0=630 (py6.)

C yyetom 15% HapbaBku 3a kKa4eCTBO OKa3aHWe MMAaTHbIX YCNYr U COXPaHEeHWE KOHTUHIeHTa:
630 py06.+15%= 724,5 py0.

6) HauncneHus Ha onnaty Tpyaa (HocH) paBHbl 30,2%:

724.5 py6.*30,2%=218,79 (py6.)

B) Utoro npsimbix pacxogos (Prip):

724.5 py6.+ 218,79 = 943,29 (py6)

Bcero: npsimbix pacxogoB Ha 1 rpynnoBoe 3aHATUe (Kon-Bo y4-ca 3 Yer.) COCTaBuT:

943,29 py6./3 4en.=314,43 pyo.

2) KocseHHble pacxogpl (Pkocs) (npu Kkp= 0,60) cocTtaBnsioT:

314,43 *0,60 =188,65 py6.

3) Cebectoumoctb 1 4aca MENKOrpynnoBbIX 3aHATUW paBHa cymme npambix (Pnp) u
KOCBEHHbIX (PKOCB) pacxofoB M COCTaBnsIEeT:

314,43 py6.+ 188,65 py6.= 503,08(py6.)

4) Mpwnbbinb npun peHTabensHoct 15% coctasuT:

503,08 (py6.)*0,15=75,46py6.

5) LleHa 1 4yaca rpynnoBbIX 3aHATUA COCTaBUT:

503,08 +75,46=578,54

YuntbiBaa crneumduky opMmMpoBaHUA Clpoca Ha rpynnoBble 3aHATUS  OOMNONHUTENbHbIX
obpasoBaTernbHbIX YCNyr, €ero HepaBHOMEPHOCTb BO BpeMeHu, obpasoBaTenbHoe
yypexaeHue ycTaHaBnvMBaeT UTOroBYHO (LeHOBasd ANCKPUMUMHALMNS) LIEHY:

LleHa 1 menkorpynnoBoro 3aHATUA coctaBuT: 580 (pyo6.)



Pac4yeTt 3apaboTHomn nnaTbl NO NnaTHbIM ycriyram nepcoHana AY

Pacyetr 3apaboTHOM nnaTbl agMWHUCTPATMBHOIO MepcoHana YyCTaHaBnMBaeTCs B
NpOLUEHTHOM OTHoLeHUN K KoceeHHbIM pacxogam (Pkocs) (npu Kkp= 0,60):

Pykosogutens — 35%
AamuHuctpatop — 35%
CekpeTapb y4yebHorn yactn — 20 %
Y6opwmua -10%

LleHa 1 vHAMBMAYyanbHOro 3aHATUA NO y4eObHOM aucuunnuHe 3a vyac (800

pybnen)

B cToMMocTHOM B %

Bblpa)keHne Bblpa)keHne
Mpsamble (3apaboTHas nnara) 512,66 62,5
KocBeHHble pacxobl (KOMMyHarbHbIe
nnatexun npnobpetenHne OC, ynnata 307,6 37,5
Hanoros)
Ntoro 820,26 100
WTor ¢ yueToMm ANCKpUMMHALMM LiEH

800
(MoHWXeHns)

LleHa 1 vHAMBMAYyanbHOro 3aHATUSA C KOHUepTMencTepom 3a yac (1100 pyonen)

B CTOMMOCTHOM | B %
Bblpa)keHne Bblpa)keHne
[Mpsamble (3apaboTHas nnata) 705,16 62,5
KocBeHHbIe pacxoapbl (koMMyHanbHble
nnatexun npuobpetenne OC, ynnata | 423,1 37,5
Hanoros)
WNTtoro 1128,26 100
Ntor ¢ yyeToM AUCKpUMMHAUUKM  LEH
1100
(MoHWmXeHNs)

LleHa 1 rpynnoBoro 3aHATUs (C KOHUEeHMeNCcTepoM) No y4ebHOM AuCUUNIINHE 3a

yac (330 pyb6nen)

B ctonmocTHOM B %

BblpaXkeHune Bblpa)keHune
[Mpsamble (3apaboTHas nnarta) 175,66 52,1
KocBeHHble pacxofbl (KOMMyHarbHble 105,39 31,2
nnaTtexm , ynnata Hanoros)
peHTabenbHocTb (NpuobpeTteHns OC) 56,21 16,7
WNTtoro 337,26 100
WTor ¢ yueToM gnCKpUMMHaLMK LieH 330
(MoHWXeHns)




LleHa 1 rpynnoBoro 3aHATUA No y4eOHOM AucuMnnuHe 3a 4Yac (220 pybnen)

B cToMmocTHOM B %
Bblpa)keHne Bblpa)keHne
Mpsmble (3apaboTHas nnaTta) 117,91 54,4
KocBeHHble pacxoabl (KOMMyHarbHble 70,74 32,6
nnaTtexmu , ynnata Hanoros)
peHTabenbHocTb (NpnobpeteHus OC) 28,29 13
Ntoro 216,94 100
WTor ¢ yueTom anCKpUMMHaLMM LieH 220
(yBENMYEHME)

LleHa 1 menkorpynoBoro 3aHATuUsa no y4yebHon gucuunnuHe 3a vac (580

pybnen)

B ctonmocTHOM B %

BblpaXkeHue BblpaXkeHune
[Mpsamble (3apaboTHasa nnara) 314,43 54,4
KocBeHHbIe pacxofbl (KOMMyHarbHble 188,65 32,6
nnaTtexmu , ynnara Hanoros)
peHTabensHocTb (NpuobpeTteHnsa OC) 75,46 13
WNTtoro 578,54 100
WTor ¢ yueToM gnCKpUMMHaLMM LieH

580
(yBenuyeHue)

».




